

今日天注

# 他们是勇担社会责任的榜样！ 2022年度重庆企业社会责任典型案例发布会举行



企业,是经济发展的支柱,用乘风破浪的创新力量,带来源源不断的财富积累;企业,是服务民生的基石,以勇往直前的责任意识,不断满足人民对美好生活的向往。

9月27日,“责任引领·共创未来——2022年度重庆企业社会责任典型案例发布会”在重庆日报报业集团举行,现场为30家“2022年度重庆社会责任影响力企业”、15位“2022年度重庆社会责任影响力人物”、13个“2022年度重庆社会责任典型项目”颁奖。

## 现场感受优秀企业榜样的力量

“责任引领·共创未来——2022重庆责任企业巡礼暨年度典型案例征集活动”由重庆市委宣传部、市经信委、市科技局、市国资委、市工商联指导,市慈善总会、市光彩事业促进会、市乡村振兴服务协会等协办,重庆日报报业集团主办,上游新闻承办。

据悉,活动自2022年9月15日启动以来,历时3个月,共计200余家企业报名参与。经过严格的评选和激烈的角逐,最终推出30家“2022年度重庆社会责任影响力企业”、15位“2022年度重庆社会责任影响力人物”、13个“2022年度重庆社会责任典型项目”。在发布会现场,社会责任影响力人物、企业、项目受到表彰。

重庆日报报业集团总裁刘长发表示,举办本次征集活动和召开发布会,就是为了通过公开公正的推选和表彰,向社会各界展示优秀重庆企业和企业家们牢记初心使命、勇担社会责任的先进事迹,感受优秀企业榜样的力量。活动开展以来,通过重报集团上游新闻对入围企业、人物、项目的集中展播推广、专题采访报道,全面展示了重庆企业在践行社会责任方面的丰硕成果和有益经验,挖掘和塑造了一大批有家国情怀的重庆企业家

典型形象,并在全社会进一步推动和形成了优秀企业积极投身改革发展大业、努力践行社会责任的浓厚氛围。

## 探讨企业社会责任与高质量发展

本次发布会对新重庆建设背景下企业社会责任与高质量发展进行了深入探讨。

中国工业经济联合会碳达峰碳中和促进中心主任、北京融智企业社会责任研究院院长王晓光进行了《履行社会责任、推进ESG创新助力重庆产业高质量发展》主题分享。

现场还举行了“企业社会责任与高质量发展”主题圆桌论坛,邀请国网重庆市电力公司顾问王文周,重庆股权集团党委书记、董事长张序,龙湖集团党委书记、常务副总徐利敏,学平大健康产业(集团)有限公司董事长彭学平,重庆卡车之家物流有限公司董事长蒋林共5位嘉宾,对企业家精神、社会责任的理解、社会责任与产业发展结合等话题进行了深度探讨。

国网重庆市电力公司顾问王文周表示,今年多措并举保供电的过程中,电网做出了非常多的贡献:在发电方面,做到应发尽发,应购尽购;提前对重庆市所有电网线路进行了加强工程;积极号召全民节约用电、科学用电,形成了上下齐心的全民节约用电环境。

龙湖集团党委书记、常务副总徐利敏谈到,自2020年龙湖公益基金会成立以来,已累计帮扶超过181万人。截至报告期末,龙湖集团及创始人、龙湖公益基金会已累计捐赠近19亿元。

“通过高科技的创新和突围,为百姓的健康保驾护航。”作为民企代表,学平大健康产业(集团)有限公司董事长彭学平表示,要打造更多的国家高新技术企业,以客户需求为导向,致力于科技惠民。 本报记者

## 重庆瞭望

### 产教联合体,重庆这样干

打造市域产教联合体,深化产教融合,是新时代职业教育高质量发展的重要路径。

9月25日,市委书记袁家军调研并主持召开全市高校人才工作座谈会,强调要在深化人才交流合作上下功夫,提升人才国际化和产学研融合水平。

此前,重庆印发《打造市域产教联合体深化现代职业教育改革实施方案》,明确提出分级分类组建多跨协同的市域产教联合体。

作为传统老牌工业基地的重庆,正在提速打造国家重要先进制造业中心,而提升产学研融合水平,打造高水平产教联合体在其中的重要性不言而喻。



扫码深阅读

## 文化

### 2023重庆·铜梁文创产品设计大赛圆满结束 金银铜奖及优秀奖名单出炉

9月26日,2023重庆·铜梁文创产品设计大赛颁奖典礼暨优秀作品展开幕式在中国文促会万蚨祥美术馆举行。大赛历经半年时间,征集到参赛作品近600件,经过初审、专家组审议层层选拔,最终评选出金奖1名、银奖2名、铜奖3名及优秀奖10名。

即日起至10月6日,大赛入围优秀作品将在中国文促会万蚨祥美术馆向公众免费展出。 本报记者

## 体育

### 今日亚运看点

9:00-10:15	射击	男子气手枪团体决赛
14:30-17:30	竞技体操	自由体操决赛、跳马决赛、鞍马决赛等
19:30-21:30	游泳	男子50米蝶泳决赛、女子200米蛙泳决赛等
具体比赛时间以实际情况为准		

据亚运会官网

## 金融

### 客户遇电信诈骗 工行警觉堵风险

近日,工行两路口支行客户经理接到客户李女士的电话,对方要求调整账户网银对外转账限额并将其理财资金10万余元赎回转入至活期账户。经过客户经理与李女士的沟通了解,一位自称是某购物平台客服的人员联系到她,称李女士开通的“白条”业务利息太高,银监会现在在整顿该项业务,需要强制关闭,否则会影响到个人征信。

李女士担心个人征信受到影响,于是在对方的指导下操作,关闭了白条。该“客服”人员又要求李女士将银行账户里的资金转账到指定账户,但没能操作成功,因客户账户资金均在理财产品里面,且不能实时到账,于是李女士咨询自己在银行的客户经理帮忙处理资金到账问题。

此举引起了客户经理高度警觉,凭借多年的工作经验断定这是一起电信诈骗,于是立即对李女士进行劝阻,告知对方是诈骗分子,千万不要汇款给对方,并要求她马上电话挂失,并立即来网点处理。随后李女士来到网点,通过柜面更换了密码、卡号,所幸李女士的资金在理财账户里面,也迅速封堵了客户的用卡风险,有效阻止了诈骗的发生。

工行两路口支行通过阵地宣传、外拓宣传、线上宣传等多种方式进行反诈骗宣传,帮助客户提升反诈意识,减少被电信诈骗的风险。

重庆晚报-厢遇记者 罗晓欢

## 每日一言

一个人不可能每天都遇到太阳,但可以拥有一颗太阳般的心。做一个阳光的人,温暖自己,也照亮他人。

## 本地

### 云阳开展猜灯谜活动



9月26日晚,云阳县第三届“天生云阳”金秋节来临之际,云阳县图书馆在彩云梯步行街开展猜灯谜活动。

“这是一针见血!”  
“这我猜不到,我找个帮手。”  
“地下有条龙,有蛀孔,没蛀虫,有飞丝,不粘虫。”  
“这是莲藕!”

活动现场,吸引了近千位市民前来关注和参与。参与者按照灯谜的谜面猜出结果后,前往兑奖处报出谜底,结果正确则领得礼品一份。

活动将持续开展到中秋节当晚,猜灯谜启迪智慧又增添金秋节日气氛,展现了云阳劳动人民的聪明才智和对美好生活的向往。 重庆晚报-厢遇记者 陈亚娟

### 璧铜线全线贯通,预计2024 年底通车运营

重庆晚报-厢遇记者 张春莲

### 千厮门大桥城市景观阳台开放

重庆晚报-厢遇记者 张春莲

### 各大三甲医院陆续发布中秋国庆假期门诊安排

扫码查看详情▶



### 中秋国庆假期,长江索道、皇冠大扶梯延时运营

长江索道景区:运营时间调整为07:30-22:30;  
皇冠大扶梯:运营时间调整为08:00-21:00。

据长江索道微信公众号